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Superfici liscie e levigate, colori di tendenza sono gli ingredienti di Tablet, la cucina di ultima generazione

di Creo Kitchens. Caratteristiche che si aggiungono alla qualità e al design Made in Italy, così ammirato

in tutto il mondo.

Tablet è studiata per essere “cucita” sulle proprie esigenze di spazio e di stile, è tanto versatile e personalizzabile

da diventare unica ed offrire una soluzione compositiva perfetta, con un’attenzione particolare al prezzo,

sorprendente per la sua competitività.

Infinite le combinazioni, tantissime le nuove tonalità sia per le versioni Bridge e Head con maniglia che per la 

versione Neck con gola. Il vetro flutes e il vetro satinato sulle ante conferiscono alla cucina leggerezza e luminosità.

Lineare, moderna, raffinata, allegra, rassicurante, amabile, informale, imprevedibile: sono tanti gli aggettivi per

definire l’identità di Tablet, che varia a seconda della sua configurazione e dei colori scelti.

Di base rimangono la sua funzionalità e la cura dei dettagli. Nuovi accessori la impreziosiscono e la rendono 

ancora più pratica.

È facile innamorarsi di una cucina Tablet: semplicemente elegante, esteticamente essenziale, il piacere di vivere

nell’ambiente più confortevole che c’è: la propria casa.

tablet
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Smooth sanded surfaces and trendy colours are the ingredients of Tablet, the new generation kitchen from 

Creo Kitchens. These properties are combined with the quality of Italian design, admired all over the world.

Tablet is designed to be “tailored” to your requirements in terms of space and style. It is versatile and 

customisable enough to offer unique and perfect compositional solutions. It is also very keenly priced 

and surprisingly competitive.

Infinite combinations, loads of new colours, both for Bridge and Head versions with handles and the Neck 

version with finger rail. Fluted and satin-finish glass on the doors add lightness and luminosity to the kitchen.

Linear, modern, refined, jolly, reassuring, lovable, informal, unpredictable: there are many adjectives 

you could use to define Tablet, which varies according to the configuration and colours selected.

What remains constant is the functionality and attention to detail. New accessories make it more beautiful 

and even more practical.

It’s easy to fall in love with a Tablet kitchen: simply elegant and minimalist, the pleasure of living in the most 

comfortable environment there is: your own home.

IL GRUPPO LUBE HA SCELTO DI UTILIZZARE PER I COMPONENTI 
COSTITUENTI LE STRUTTURE DELLE CUCINE SOLO MATERIALE 
A BASSISSIMA EMISSIONE DI FORMALDEIDE: CONFORMI ALLO 
STANDARD F4STELLE SECONDO LA NORMA JIS, CERTIFICATO 
DAL MINISTERO GIAPPONESE, IL PIU’ SEVERO IN MERITO ALLE 
NORMATIVE DI SALVAGUARDIA AMBIENTALE.

Regarding the production of its kitchen structure components,
lube group has decided to only use materials featuring very low
formaldehyde emissions complying with thef 4-star standard, as
defined by the jis regulation. This standard is certified by the japanese 
government-themost rigoros when it comes to environmental protection.

CREO ECOLOGIC
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La  forma di Tablet, la sostanza del legno, una tecnologia innovativa.

In una cucina unica.

The form of Tablet, the substance of wood, an innovative technology.

In a unique kitchen.
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ANTE E FRONTALI 
CASSETTI

STRUTTURE

anta sp.18 mm costituita da un pannello di particelle di legno (conforme US EPA TSCA Title VI) impiallacciato rovere tinto
a poro aperto fiamma verticale * WOOD con bordo polipropilene* 10/10 in tinta nei colori :
rovere moscato (opz.5444), rovere fumè (opz.5445), rovere grey (opz.5443), rovere naturale (opz.5442)
anta sp.18 mm costituita da un pannello di particelle di legno (conforme US EPA TSCA Title VI) impiallacciato rovere laccato
a poro aperto fiamma verticale * WOOD con bordo polipropilene* 10/10 in tinta nei colori :
rovere bianco (opz.5441), rovere nero (opz.5446)
* WOOD proprietà tecniche:
Le ante impiallacciate WOOD sono costituite da un pannello di particelle di legno impiallacciato rovere
sottoposto a un processo di verniciatura trasparente attraverso la tecnologia “ECCIMERI”.
Tale trattamento conferisce alle ante una superficie ULTRA OPACA (circa 5 gloss), con effetto SOFT-TOUCH e una
maggiore resistenza al graffio.
La parte posteriore dell’anta non è soggetta al trattamento sopraindicato, viene rivestita con impiallaccio in tinta 
ma con caratteristiche differenti rispetto al frontale.

* Tecnologia produttiva di elevata qualità trasmette al bordo un’alta resistenza ai prodotti acidi, solventi e raggi UV.
  Inoltre è un prodotto ecologico

ANTA: rovere bianco 
di serie : nobilitato bianco (opz.001) schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTE: rovere naturale, rovere grey, rovere moscato
di serie : nobilitato visone (opz.948M) schiena e ripiano visone (opz.948M)

ANTE: rovere fumè, rovere nero 
di serie : nobilitato lavagna (opz.9620) schiena e ripiano lavagna (opz.9620)

PROFILO E GOLA
VERSIONE NECK

MANIGLIE

MENSOLE COME
STRUTTURE

MENSOLE COME
ANTE

ZOCCOLI

anta squadrata senza profilo con gola “ELLE”

N.B.: per le finiture gole vedi listino pag.27

vedi pag.32-33-34

vedi pag.36

vedi pag.36-37

vedi pag.37

CARATTERISTICHE TECNICHE

 KT4cod.Neck
Bridge        KT0cod.

Head  KT7cod.

SP. 18 MMtablet impiallacciato
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DOORS AND
DRAWER FRONTS

CARCASSES

18 mm th. door made of a panel in open-pore of vertical flame stained oak veneered wood particles (US EPA TSCA Title VI compliant)
* WOOD with 10/10 polypropylene* edge available in the following colours:
muscat oak (opt. 5444), smoked oak (opt. 5445), grey oak (opt. 5443), natural oak (opt. 5442) 
18 mm th. door made of a panel in open-pore of vertical flame lacquered oak veneered wood particles (US EPA TSCA Title VI compliant)
* WOOD with 10/10 polypropylene* edge available in the following colours:
white oak (opt. 5441), black oak (opt. 5446) 
* WOOD technical specifications: 
The WOOD veneered door is a panel of oak veneered wood particles subjected to a transparent painting
process using the “ECCIMERI” technology.
This treatment gives the doors an ULTRA MATT surface (about 5 gloss), with a SOFT-TOUCH effect and a greater 
scratch resistance.
The rear part of the door is not subject to the above treatment, it is covered with matching veneer wood that has different 
characteristics than the front.

* High quality manufacturing technology, gives the edging a high level of resistance to acids, solvents and UV rays.
  It is also an ecological product.

DOOR: white oak 
standard: melamine-coated white (opt.001), white back panel and shelf (opt.001)

DOORS: natural oak, gray oak, muscat oak
standard: melamine-coated mink (opt.948M), mink back panel and shelf (opt.948M)

DOORS: smoked oak, black oak
standard: melamine-coated slate grey (opt.9620) back panel and shelf slate grey (opt.9620)

PROFILE AND FINGER 
RAIL NECK VERSION

HANDLES

SHELVES WITH
CARCASSES

SHELVES WITH
DOORS

PLINTHS

square door without profile with “L” shaped finger rail

NOTE: for finger rail finishes see price list at page 27

see page 32-33-34

see page 36

see page 36-37

see page 37

TECHNICAL FEATURES

TH. 18 MMtablet veneered

 KT4cod.Neck
Bridge        KT0cod.

Head  KT7cod.
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KT4
KT0
KT7

rovere naturale (opz.5442),
fiamma verticale
natural oak (opt.5442),
vertical grain

rovere grey (opz.5443),
fiamma verticale
grey oak (opt.5443),
vertical grain 

ante finitura impiallacciata rovere tinto a poro aperto 
doors with open pore stained oak veneered finish 

rovere moscato (opz.5444),
fiamma verticale
muscat oak (opt.5444),
vertical grain

rovere bianco (opz.5441),
fiamma verticale
white oak (opt.5441),
vertical grain

rovere fumè (opz.5445),
fiamma verticale
smoked oak (opt.5445),
vertical grain

rovere nero (opz.5446),
fiamma verticale
black oak (opt.5446),
vertical grain

 KT4cod.Neck
Bridge        KT0cod.

Head  KT7cod.

  SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet impiallacciato
veneered

ante finitura impiallacciata rovere laccato a poro aperto 
doors with open pore lacquered veneered finish 

colori in pronta consegna
available colours

colori in pronta consegna
available colours

SP. 18 MM TH. 18 MM
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SP. 18 MM

CARATTERISTICHE TECNICHE

CREO ECOLOGIC 
IL�GRUPPO�LUBE�UTILIZZA�PER� I�
COMPONENTI� COSTITUENTI� LE�
STRUTTURE�DELLE�CUCINE�SOLO�
MATERIALE�ECOLOGICO�F4STELLE�
SECONDO� LA� NORMA� JIS,�
CERTIFICATO� DAL� MINISTERO�
GIAPPONESE,� IL�PIÚ�SEVERO� IN�
MERITO� ALLE� NORMATIVE� DI�
SALVAGUARDIA�AMBIENTALE.

ANTE E
FRONTALI CASSETTI

anta sp.18 mm in melaminico finitura opaca effetto legno venatura verticale bordata in tinta nei colori: 
rovere luna (opz.5316), rovere dark (opz.5318), rovere arizona (opz.5317), rovere venere (opz.5315), frassino lava (opz.2408),
frassino sabbia (opz.2406), frassino pietra (opz.2407)
anta sp.18 mm in melaminico finitura semilucida effetto legno venatura verticale bordata in tinta nel colore: 
noce brown (opz.2371)
anta sp.18 mm in melaminico finitura materica effetto legno venatura verticale bordata in tinta nei colori:  
rovere tabià (opz.5309), rovere ortisei (opz.5305)
anta sp.18 mm in melaminico finitura opaca tinta unita con retro a colore bordata in tinta nei colori: 
bianco (opz.7447N), porcellana (opz.7703N), desert (opz.8914N), molara (opz.9636N), 
arena (opz.9637N)
anta sp.18 mm in melaminico finitura ovattata nel colore: rosse cardinale (opz.8123)
anta sp.18 mm in melaminico finitura cemento bordata in tinta nei colori: 
bianco (opz.9639), bronzo (opz.8866), ardesia (opz.9638)
anta sp.18 mm in melaminico finitura opaca marmorizzata nel colore: trani (opz.7704)
anta sp.18 mm in melaminico finitura opaca tinta unita con retro a colore e bordo ABS multistrato nei colori: 
bianco (opz.7447P), porcellana (opz.7703P), desert (opz.8914P), molara (opz.9636P), 
arena (opz.9637P)

ANTE VETRO

PROFILO E GOLA
VERSIONE NECK

MANIGLIE

STRUTTURE

MENSOLE

ZOCCOLI

di serie: telaio in alluminio finitura brill sp.18 mm, vetro satinato sp.4 mm, senza maniglia
di serie: telaio in alluminio finitura titanio sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia
a richiesta: telaio in alluminio finitura grigio selce sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia
a richiesta: telaio in alluminio finitura silver dark sp.18 mm, vetro fumè sp.4 mm, senza maniglia
a richiesta: telaio sp.18 mm con montanti in melaminico finitura opaca effetto legno e traversi in alluminio verniciato a colore 
a richiesta: come le tinte unite melaminico, vetro flutes sp.4 mm, senza maniglia
richiesta:
anta squadrata con gola a “ELLE”

N.B.: per le finiture gole vedi listino pag.27

vedi pag.32-33-34

ANTE: ROVERE VENERE, BIANCO, BIANCO EFFETTO CEMENTO
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)

ANTE: ROVERE LUNA, ARENA, FRASSINO SABBIA, ROVERE ORTISEI, ROSSO CARDINALE
nobilitato visone (opz.948M), schiena e ripiano visone (opz.948M)

ANTE: ROVERE DARK, ROVERE ARIZONA, BRONZO EFFETTO CEMENTO, FRASSINO PIETRA, NOCE BROWN, ROVERE TABIÀ
nobilitato fango (opz.8860), schiena e ripiano fango (opz.8860)

ANTE: FRASSINO LAVA, ARDESIA EFFETTO CEMENTO
nobilitato lavagna (opz.9620), schiena e ripiano lavagna (opz.9620)

ANTE: PORCELLANA, DESERT, MOLARA, TRANI
nobilitato conchiglia (opz.8910), schiena e ripiano conchiglia (opz.8910) 

di serie: altezza 3,8 cm in nobilitato bianco (opz.001), visone (opz.948M), fango (opz.8860), lavagna (opz.9620), conchiglia (opz.8910)

a richiesta: altezza 3,8 cm in melaminico: ante effetto legno, ante tinta unita, ante tinta unita bordo ABS multistrato
a richiesta: altezza 3,8 cm laccate UV lucide e opache bordo in tinta
a richiesta: altezza 3,8 cm impiallacciate wood bordo in tinta

di serie: altezza 13 cm in pvc ricoperti in melamina finitura acciaio (opz.407), alluminio satinato (opz.405), bianco (opz.001)

a richiesta: altezza 13 cm in alluminio finitura brill (opz.412), titanio ossidato (opz.414), vedi maggiorazioni pag.37
a richiesta: altezza 13 cm in alluminio verniciato a polvere finitura opaca nei colori vedi pag.37 

      KT5cod.

tablet melaminico

Neck
Bridge        KT1cod.

Head       KT8cod.



KT5
KT1
KT8
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TH. 18 MM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

tablet melamine

 KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head  KT8cod.

DOORS AND DRAWER 
FRONTS

door 18 mm thick in melamine with wood-effect matt finish with vertical grain with matching edge in the following colours: 
moon oak (opt.5316), dark oak (opt.5318), Arizona oak (opt.5317), Venus oak (opt.5315), lava ash (opt.2408),  
sand ash (opt.2406), stone ash (opt.2407)
door 18 mm thick in melamine with wood-effect semi-gloss finish with vertical grain with matching edge in the following colour: 
brown walnut (opt.2371)
door 18 mm thick in melamine with wood-effect textured finish with vertical grain with matching edge in the following colours: 
tabià oak (opt.5309), ortisei oak (opt.5305)
door 18 mm thick in melamine with solid colour matt finish with matching rear and edge in the following colours: 
white (opt.7447N), porcelain (opt.7703N), desert (opt.8914N), molara (opt.9636N),
arena (opt.9637N)
door 18 mm thick in melamine with wadding finish in the colour: cardinal red (opt.8123)
door 18 mm thick in melamine with cement finish with matching edge in the following colours: 
white (opt.9639), bronze (opt.8866), slate grey (opt.9638)
door 18 mm thick in melamine with matt marble effect finish in the colour: trani (opt.7704)
door 18 mm thick in melamine with solid colour matt finish with matching rear and ABS ply edge in the following colours: 
white (opt.7447P), porcelain (opt.7703P), desert (opt.8914P), molara (opt.9636P),
arena (opt.9637P)

GLASS DOORS

NECK VERSION 
PROFILE AND FINGER 
RAIL

HANDLES

STRUCTURES

SHELVES

PLINTHS

standard: 18 mm thick aluminium frame with brill finish, 4 mm thick frosted glass, without handle
standard: 18 mm thick aluminium frame with titanium finish, 4 mm thick bronze glass, without handle
on request: 18 mm thick aluminium frame with flint grey finish, 4 mm thick frosted glass, without handle 
on request: 18 mm thick aluminium frame with dark silver finish, 4 mm thick bronze glass, without handle
 on request:18 mm thick frame with uprights in melamine with wood-effect matt finish and crossbars in aluminium painted to match as 
on reques    with the solid colour melamine, fluted glass 4 mm thick, without handlerequest:

square door with “L” shaped finger rail

NOTE: for finger rail finishes see price list at page 27

see page 32-33-34

DOORS: VENUS OAK, WHITE, CEMENT EFFECT WHITE
white chipboard (opt. 001), white back panel and shelf (opt. 001)

DOORS: MOON OAK, ARENA, SAND ASH, ORTISEI OAK, CARDINAL RED
mink chipboard (opt. 948M), mink back panel and shelf (opt. 948M)

DOORS: DARK OAK, ARIZONA OAK, CEMENT EFFECT BRONZE, STONE ASH, BROWN WALNUT, TABIÀ OAK
mud chipboard (opt. 8860), mud back panel and shelf (opt. 8860)

DOORS: LAVA ASH, CEMENT-EFFECT SLATE GREY
slateboard grey chipboard (opt. 9620), slateboard grey back panel and shelf (opt. 9620)

DOORS: PORCELAIN, DESERT, MOLARA, TRANI
shell chipboard (opt. 8910), shell back panel and shelf (opt. 8910) 

standard: height 3.8 cm in white (opt.001), mink (opt.948M), mud (opt.8860), slateboard grey (opt.9620), shell (opt.8910)
on request: height 3.8 cm in melamine to match: wood-effect doors, solid colour doors, solid colour doors with ABS ply edges
on request: height 3.8 cm glossy and matt UV lacquer with matching edge
on request: height 3.8 cm wood veneer with matching edge

standard: height 13 cm, melamine-faced PVC with steel finish (opt. 407), satin aluminium (opt.405), white (opt.001)
on request: height 13 cm, in aluminium with brill finish (opt. 412) oxidised titanium (opt. 414), see surcharges on page 37
on request: height 13 cm, in matt powder-coated aluminium in the following colours see page 37
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ante effetto legno finitura opaca fiamma verticale  
wood-effect doors with matt finish and vertical grain 

 tablet melaminico melamine

rovere arizona (opz.5317)
arizona oak (opt.5317)

rovere luna (opz.5316)
moon oak (opt.5316)

rovere venere (opz.5315)
venus oak (opt.5315)

frassino pietra (opz.2407)
stone ash (opt.2407)

frassino lava (opz.2408)
lava ash (opt.2408)

frassino sabbia (opz.2406)
sand ash (opt.2406)

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head      KT8cod.

rovere dark (opz.5318)
dark oak (opt.5318)

ante effetto legno finitura semilucida fiamma verticale  
wood-effect doors with semi-gloss finish and vertical grain 

noce brown (opz.2371)
brown walnut (opt.2371)

SP. 18 MM TH. 18 MM

colori in pronta consegna
available colours

  tablet melaminico melamine



KT5
KT1
KT8
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ante tinta unita finitura opaca  
solid colour doors with matt finish 

 tablet melaminico melamine

desert (opz.8914N)
desert (opt.8914N)

bianco (opz.7447N)
white (opt.7447N)

porcellana (opz.7703N)
porcelain (opt.7703N)

 KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head  KT8cod.

ante effetto cemento finitura opaca  
cement-effect doors in matt finish 

bianco (opz.9639)
white (opt.9639)

molara (opz.9636N)
molara (opt.9636N)

arena (opz.9637N)
arena (opt.9637N)

bronzo (opz.8866)
bronze (opt.8866)

ardesia (opz.9638)
slate grey (opt.9638)

colori in pronta consegna
available colours

Questa moderna tecnica di incollaggio consiste 
nella fusione del bordo sul pannello attraverso 
una fonte laser, grazie alla quale pannello e bordo 
diventano una cosa sola. La saldatura è permanente 
e senza fuga ed elimina così non solo i difetti estetici 
dovuti ai residui di colla, ma anche la formazione 
di sporco e di ingiallimento garantendo un’estetica 
impeccabile che dura nel tempo.

This modern gluing technique consists in the fusion of the 
edge on the panel through a laser source, thanks to which 
panel and edge become one thing.
The welding is permanent and without leakage and thus 
eliminates not only the aesthetic defects due to the 
residual glue, but also the formation of dirt and yellowing 
ensuring impeccable and lasting aesthetics.

colori in pronta consegna
available colours

incollaggio laser 
laser gluing 

SP. 18 MM TH. 18 MM
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ante finitura materica fiamma verticale  
doors with textured finish vertical flame  

colori in pronta consegna
available colours

SP. 18 MM TH. 18 MM

rovere ortisei (opz.5305)
ortisei oak (opt.5305)

rovere tabià (opz.5309)
tabià oak (opt.5309)

trani (opz.7704)
trani (opt.7704)

anta finitura opaca marmorizzata  
door with matt marble effect finish  

colori in pronta consegna
available colours

NEW

NEW

 tablet melaminico melamine

      KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head      KT8cod.   tablet melaminico melamine



17TABLET

KT5
KT1
KT8

ante finitura ovatta  
doors with wadding finish

colori in pronta consegna
available colours

rosso cardinale (opz.8123)
cardinal red (opt.8123)

NEW

 tablet melaminico melamine

 KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head  KT8cod.

SP. 18 MM TH. 18 MM
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ante tinta unita finitura opaca bordo ABS multistrato  
solid colour doors with matt finish and ABS ply edge 

     melaminico bordo ABS multistrato melamine ABS ply edge

desert (opz.8914P)
desert (opt.8914P)

bianco (opz.7447P)
white (opt.7447P)

porcellana (opz.7703P)
porcelain (opt.7703P)

SP. 18 MM TH. 18 MM

     KT5cod.Neck
Bridge        KT1cod.

Head       KT8cod.

molara (opz.9636P)
molara (opt.9636P)

arena (opz.9637P)
arena (opt.9637P)

colori in pronta consegna
available colours

anta bordo ABS multistrato
ABS ply edge door

particolare anta
detail of door

tablet
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melaminico bordo ABS multistratomelamine ABS ply edge

KT5
KT1
KT8
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SP. 18 MM

      KT6cod.

tablet laccato 
Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

CARATTERISTICHE TECNICHE

CREO ECOLOGIC 
IL�GRUPPO�LUBE�UTILIZZA�PER� I�
COMPONENTI� COSTITUENTI� LE�
STRUTTURE�DELLE�CUCINE�SOLO�
MATERIALE�ECOLOGICO�F4STELLE�
SECONDO� LA� NORMA� JIS,�
CERTIFICATO� DAL� MINISTERO�
GIAPPONESE,� IL�PIÚ�SEVERO� IN�
MERITO� ALLE� NORMATIVE� DI�
SALVAGUARDIA�AMBIENTALE.

ANTE E
FRONTALI CASSETTI

anta sp.18 mm con pannello in MDF (conforme US EPA TSCA Title VI) fronte esterno laccato superopaco (2 gloss)
ciclo di verniciatura a raggi UV, retro melaminico abbinato alla parte frontale bordato in 4 lati polipropilene* nei colori opachi:
bianco (opz.7405), antracite (opz.9558), grigio arena (opz.9521), ardesia (opz.9525), rosso vino (opz.8163), desert (opz.8941),
bianco neve (opz.7407), verde malga (opz.8477), polvere (opz.9529), nero (opz.7895), cannella (opz.8891), blu cobalto (opz.8383)

anta sp.18 mm con pannello in MDF (conforme US EPA TSCA Title VI) fronte esterno laccato extralucido (92 gloss)
ciclo di verniciatura a raggi UV, retro melaminico abbinato alla parte frontale bordato in 4 lati polipropilene* nei colori lucido:
bianco (opz.7406), antracite (opz.9559), grigio arena (opz.9522), ardesia (opz.9526), desert (opz.8942),
polvere (opz.9530), nero (opz.7896), cannella (opz.8892) 

* Tecnologia produttiva di elevata qualità trasmette al bordo un’alta resistenza ai prodotti acidi, solventi e raggi UV.
  Inoltre è un prodotto ecologico

MANUTENZIONE E PULIZIA
Si consiglia di utilizzare un panno in microfibra inumidito con acqua e sapone neutro.
È vietato l’utilizzo dei prodotti contenenti: ammoniaca, alcool, candeggina o abrasivi.
Devono essere evitati anche i detergenti aggressivi tipo sgrassanti o similari, perchè possono danneggiare la superficie verniciata.

ANTE VETRO

PROFILO E GOLA
VERSIONE NECK

MANIGLIE

STRUTTURE

MENSOLE

ZOCCOLI

di serie: telaio in alluminio finitura brill sp.18 mm, vetro satinato sp.4 mm, senza maniglia
di serie: telaio in alluminio finitura titanio sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia

a richiesta: telaio in alluminio finitura grigio selce sp.18 mm, vetro bronzo sp.4 mm, senza maniglia
a richiesta: telaio in alluminio finitura silver dark sp.18 mm, vetro fumè sp.4 mm, senza maniglia
richiesta:
anta squadrata con gola a “ELLE”

N.B.: per le finiture gole vedi listino pag.27

vedi pag.32-33-34

ANTE: BIANCO, CANNELLA, BLU COBALTO
nobilitato bianco (opz.001), schiena e ripiano bianco (opz.001)
ANTE: ANTRACITE, ARDESIA, NERO
nobilitato lavagna (opz.9620) schiena e ripiano lavagna (opz.9620)
ANTE: POLVERE, VERDE MALGA, DESERT
nobilitato conchiglia (opz.8910), schiena e ripiano conchiglia (opz.8910)
ANTE: BIANCO NEVE, ROSSO VINO, GRIGIO ARENA
nobilitato visone (opz.948M) schiena e ripiano visone (opz.948M)

di serie: altezza 3,8 cm in nobilitato bianco (opz.001), visone (opz.948M), fango (opz.8860), lavagna (opz.9620), conchiglia (opz.8910)

a richiesta: altezza 3,8 cm laccate come ante

di serie: altezza 13 cm in pvc ricoperti in melamina finitura acciaio (opz.407), alluminio satinato (opz.405), bianco (opz.001)

a richiesta: altezza 13 cm in alluminio finitura brill (opz.412), titanio ossidato (opz.414), vedi maggiorazioni pag.37
a richiesta: altezza 13 cm in alluminio verniciato a polvere finitura opaca nei colori vedi pag.37  
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KT6
KT2
KT9

TH. 18 MM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

tablet lacquered

KT6cod.Neck
Bridge        KT2cod.

Head KT9cod.

DOORS AND
DRAWER FRONT 
PANELS

door 18 mm thick with MDF panel (conforming to US EPA TSCA Title VI) external front lacquered super matt (2 gloss)
UV ray varnishing cycle, melamine back combined with the front part edged in 4 polypropylene* sides in matt colors:
white (opt.7405), anthracite (opt.9558), arena grey (opt.9521), slate grey (opt.9525), wine red (opt.8163), desert (opt.8941),
snow white (opt.7407), alpine green (opt.8477), dust (opt.9529), black (opt.7895), cinnamon (opt.8891), cobalt blue (opt.8383)

door 18 mm thick with MDF panel (conforming to US EPA TSCA Title VI) external front in high-gloss lacquered (92 gloss)
UV ray varnishing cycle, melamine back combined with the front part edged in 4 polypropylene * sides in glossy colors:
white (opt.7406), anthracite (opt.9559), arena grey (opt.9522), slate grey (opt.9526), desert (opt.8942), 
dust (opt.9530), black (opt.7896), cinnamon (opt.8892)

* High quality manufacturing technology, gives the edging a high level of resistance to acids, solvents and UV rays.
  It is also an ecological product.
MAINTENANCE AND CLEANING
We recommend using a microfiber cloth dampened with water and neutral soap.
It is forbidden the use of products containing: ammonia, alcohol, bleach or abrasives.
Aggressive detergents such as degreasers or similar must also be avoided, as they can damage the painted surface.

GLASS DOORS

PROFILE AND FINGER 
RAIL NECK VERSION

HANDLES

STRUCTURES

SHELVES

PLINTHS

standard: 18 mm thick aluminium frame with brill finish, 4 mm thick frosted glass, without handle
standard: 18 mm thick aluminium frame with titanium finish, 4 mm thick bronze glass, without handle

on request: 18 mm thick aluminium frame with flint grey finish, 4 mm thick frosted glass, without handle 
on request: 18 mm thick aluminium frame with dark silver finish, 4 mm thick bronze glass, without handle

:square door with “L” shaped finger rail

NOTE: for finger rail finishes see price list at page 27

see page 32-33-34

DOORS: WHITE, CINNAMON, COBALT BLUE
white chipboard (opt. 001), white back panel and shelf (opt. 001)
DOORS: ANTHRACITE, SLATE GREY, BLACK
slateboard grey chipboard (opt. 9620), slateboard grey back panel and shelf (opt. 9620)
DOORS: DUST, ALPINE GREEN, DESERT
shell chipboard (opt. 8910), shell back panel and shelf (opt. 8910)
DOORS: SNOW WHITE, WINE RED, ARENA GREY
mink chipboard (opt. 948M), mink back panel and shelf (opt. 948M)
on re

standard: height 3.8 cm in white (opt.001), mink (opt.948M), mud (opt.8860), slateboard grey (opt.9620), shell (opt.8910)

on request: height 3.8 cm, lacquered in same finish as doors

standard: height 13 cm, melamine-faced PVC with steel finish (opt. 407), satin aluminium (opt.405), white (opt.001)
on request: height 13 cm, in aluminium with brill finish (opt. 412) oxidised titanium (opt. 414), see surcharges on page 37
on request: height 13 cm, in matt powder-coated aluminium in the following colours see page 37
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bianco (opz.7405)
white (opt.7405)

antracite (opz.9558)
anthracite (opt.9558)

grigio arena (opz.9521)
arena grey (opt.9521)

ante finitura opaca 
doors with matt finish 

rosso vino (opz.8163)
wine red (opt.8163)

bianco neve (opz.7407)
snow white (opt.7407)

verde malga (opz.8477)
alpine green (opt.8477)

desert (opz.8941)
desert (opt.8941)

ardesia (opz.9525)
slate grey (opt.9525)

polvere (opz.9529)
dust (opt.9529)

nero (opz.7895)
black (opt.7895)

cannella (opz.8891)
cinnamon (opt.8891)

tablet laccato lacquered

      KT6cod.Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

*blu cobalto (opz.8383)
cobalt blue (opt.8383)

NEW

*N.B.: disponibile a partire da gennaio 2022
Note: available from January 2022
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ante laccate lucide  
gloss lacquered doors 

tablet laccato lacquered

bianco (opz.7406)
white (opt.7406)

desert (opz.8942)
desert (opt.8942)

antracite (opz.9559)
anthracite (opt.9559)

      KT6cod.Neck
Bridge        KT2cod.

Head       KT9cod.

colori in pronta consegna
available colours

SP. 18 MM TH. 18 MM

Questa moderna tecnica di incollaggio consiste 
nella fusione del bordo sul pannello attraverso 
una fonte laser, grazie alla quale pannello e bordo 
diventano una cosa sola. La saldatura è permanente 
e senza fuga ed elimina così non solo i difetti estetici 
dovuti ai residui di colla, ma anche la formazione 
di sporco e di ingiallimento garantendo un’estetica 
impeccabile che dura nel tempo.

This modern gluing technique consists in the fusion of the 
edge on the panel through a laser source, thanks to which 
panel and edge become one thing.
The welding is permanent and without leakage and thus 
eliminates not only the aesthetic defects due to the 
residual glue, but also the formation of dirt and yellowing 
ensuring impeccable and lasting aesthetics.

incollaggio laser 
laser gluing 

nero (opz.7896)
black (opt.7896)

tablet laccato lacquered

KT6
KT2
KT9

cannella (opz.8892)
cinnamon (opt.8892)

NEW

polvere (opz.9530)
dust (opt.9530)

ardesia (opz.9526)
slate grey (opt.9526)

grigio arena (opz.9522)
arena grey (opt.9522)

NEW

NEW NEW
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telaio alluminio finitura brill sp.18 mm con vetro satinato, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with brill finish and frosted glass, without handle 

Telaio alluminio
Aluminium frame

telaio brill con vetro satinato
(opz.BTSA) 
brill frame with satin glass
(opt.BTSA)

pensile con telaio brill e vetro satinato
(opz.BTSA) 
wall unit with brill frame and satin glass
(opt.BTSA)

telaio titanio con vetro bronzo
(opz.TTBR) 
titanium frame with bronze glass
(opt.TTBR)

pensile con telaio titanio e vetro bronzo
(opz.TTBR) 
wall unit with titanium frame and bronze glass
(opt.TTBR)

SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet vetro - glass

telaio alluminio finitura titanio sp.18 mm con vetro bronzo, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with titanium finish and bronze glass, without handle 



25TABLET

telaio alluminio finitura grigio selce sp.18 mm con vetro bronzo, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with flint grey finish and bronze glass, without handle 

Telaio alluminio
Aluminium frame

telaio grigio selce con vetro bronzo 
(opz.STBR) 
flint grey frame with bronze glass
(opt.STBR)

pensile con telaio grigio selce e vetro bronzo
(opz.STBR) 
wall unit with flint grey frame and bronze glass
(opt.STBR)

telaio silver dark con vetro fumè
(opz.DTFT)
dark silver frame with smoked glass
(opt.DTFT)

pensile con telaio silver dark e vetro fumè
(opz.DTFT) 
wall unit with dark silver frame and smoked glass
(opt.DTFT)

SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet vetro - glass

telaio alluminio finitura silver dark sp.18 mm con vetro fumè, senza maniglia 
18 mm thick aluminium frame with dark silver finish and smoked glass, without handle 

NEW
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ante vetro con montanti in melaminico effetto legno e traversi in alluminio 
verniciati in tinta unita, vetro flutes, senza maniglia 
glass doors with wood-effect melamine uprights and crossbars in aluminium painted in solid colour, 
fluted glass, without handle 

Telaio legno
Wood frame

rovere venere con traversa 
molara (opz.5315) 
venus oak with molara 
crossbar (opt.5315)

rovere luna con traversa 
desert (opz.5316) 
moon oak with desert 
crossbar (opt.5316)

frassino sabbia con traversa 
porcellana (opz.2406) 
sand ash with porcelain 
crossbar (opt.2406)

SP. 18 MM TH. 18 MM

tablet vetro - glass

rovere arizona con traversa 
arena (opz.5317) 
arizona oak with arena 
crossbar (opt.5317)

rovere dark con traversa 
porcellana (opz.5318) 
dark oak with porcelain 
crossbar (opt.5318)

frassino pietra con traversa 
desert (opz.2407) 
stone ash with desert 
crossbar (opt.2407)

frassino lava con traversa 
arena (opz.2408) 
lava ash with arena 
crossbar (opt.2408)

N.B.: le combinazioni colori dei montanti con i traversi sono fisse, non modificabili
Note: the colours combinations of uprights with crossbars are fixed, they cannot be modified
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GOLA TIPO “ELLE”

 “ELLE” TYPE FINGER RAIL

ALLUMINIO LUCIDO
(OPZ.410)
POLISHED ALUMINIUM (OPT.410)

TITANIO OSSIDATO
(OPZ.414)
TITANIUM OXIDIZED (OPT.414)

FINITURE GOLE

NERO (OPZ.7892)

SILVER DARK 
(OPZ.9507)

 BLACK (OPT.7892)

DARK SILVER (OPT.9507)

FINITURE GOLE SPAZZOLATE
FINGER RAILS BRUSHED FINISHES

FINITURE GOLE VERNICIATE A POLVERE OPACHE
MATT FINGER RAILS POWDER COATED FINISHES

CONCHIGLIA(OPZ.7403)
SEASHELL (OPT.7403)

BIANCO ASSOLUTO 
(OPZ.740S)
ABSOLUTE WHITE (OPT.740S)

GRIGIO SELCE 
(OPZ.SEL)
FLINT GREY (OPT.SEL)

GHISA (OPZ.9509)
CAST IRON (OPT.9509)

Neck

NEW NEW

NEW NEW
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COD.
 
 

COD.
 
 

GOLA “ELLE” ORIZZONTALE SOTTOTOP
UNDERMOUNT HORIZONTAL “ELLE” FINGER RAIL  

Gola sottotop tipo “A”
N.B.: costo gola già compreso 
nel prezzo delle basi
Type “A” undermount finger rail
Note: finger rail cost already included 
in base unit price

al ml
per lm

G950010

Terminale aperto dx o sx per 
gola tipo “A” da utilizzare a fine 
composizione
RH or LH open end for type “A” 
finger rail to be placed at the end 
of the composition

in alluminio 
aluminium

terminale DX 
RH end

G950021

terminale SX 
LH end

G950022

in plastica (solo finitura opz.410) 
plastic (only finish opt.410)

terminale DX 
RH end

G950041

terminale SX 
LH end

G950042

Terminale chiuso dx o sx per 
gola tipo “A” da utilizzare solo  
tra basi e colonne
RH or LH closure for type “A” finger rail
to be placed only between base units 
and column

in alluminio 
aluminium

terminale DX 
RH end

G950031

terminale SX 
LH end

G950032

in plastica (solo finitura opz.410) 
plastic (only finish opt.410)

terminale DX
RH end

G950045

terminale SX 
LH end

G950046

Angolo interno a 90° 
per gola tipo “A”
N.B.: costo angolare già 
compreso nel prezzo delle basi 
angolo
90° interior corner for “A” type finger rail
Note: corner piece cost already included 
in corner unit price

cadauno
each

G950050

da 0 a 180°

G950060

Angolare con snodo per unione 
fuori squadro per gola tipo “A”
Corner piece with joint for out-of-plumb 
joining for type “A” finger rail

Coppia angolari per kit raccordo
base angolo 110x110
Couple corner piece for fitting kit
corner base unit 110x110

in alluminio 
aluminium

angolare DX
RH corner piece

G950058

angolare SX 
LH corner piece

G950059

DX
RH

SX
LH



29TABLET

COD.
 
 

GOLA “ELLE” ORIZZONTALE INTERMEDIA 
INTERMEDIATE HORIZONTAL “ELLE” FINGER RAIL  

 

Gola intermedia tipo “B”
N.B.: costo gola già compreso 
nel prezzo delle basi 
con cassetti o cestoni
Type “B” intermediate finger rail
Note: finger rail cost already included 
in price base unit with 
drawers or deep drawers

al ml
per lm

G950110

Terminale aperto dx o sx per 
gola tipo “B” da utilizzare a fine 
composizione
RH or LH open end for type “B” finger 
rail to be placed at the end of the 
composition

in alluminio 
aluminium

terminale DX 
RH end

G950121

terminale SX 
LH end

G950122

in plastica (solo finitura opz.410) 
plastic (only finish opt.410)

terminale DX 
RH end

G950141

terminale SX 
LH end

G950142

Terminale chiuso dx o sx per 
gola tipo “B” da utilizzare 
solo tra cassettiere e  
lavastoviglie/colonne
RH or LH closure for type “B” finger rail
to be placed only between drawer units 
and dishwasher/columns

in alluminio 
aluminium

terminale DX 
RH end

G950131

terminale SX 
LH end

G950132

in plastica (solo finitura opz.410) 
plastic (only finish opt.410)

terminale DX
RH end

G950145

terminale SX 
LH end

G950146

GOLE “ELLE” VERTICALI PER COLONNE  
VERTICAL “ELLE” FINGER RAILS FOR COLUMNS  

COD.
 
 

Mezza gola verticale tipo “C”
(completa di distanziale)
Type “C” half vertical finger rail 
(complete with spacer)

piedi H 13 H 196 G950310
 H 132 G950330
 H 204 G950350
 H 228 G950370

piedi H 6 H 108 G950320
 H 144 G950340
 H 216 G950360

Gola verticale intermedia tipo “D”
(completa di distanziale)
Type “D” intermediate vertical finger rail 
(complete with spacer)

piedi H 13 H 196 G950410
 H 132 G950430
 H 204 G950450
 H 228 G950470

piedi H 6 H 108 G950420
 H 144 G950440
 H 216 G950460

Gola verticale laterale tipo “E”
(completa di distanziale)
Type “E” lateral vertical finger rail 
(complete with spacer)

piedi H 13 H 196 G950510
 H 132 G950530
 H 204 G950550
 H 228 G950570

piedi H 6 H 108 G950520
 H 144 G950540
 H 216 G950560

sezione mezza gola tipo “C”

cross section of type “C” finger rail

sezione gola tipo “D”

cross section of type “D” finger rail

sezione gola tipo “E”

cross section of type “E” finger rail
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 NOZIONI UTILI - gole “elle” orizzontali per basi  
USEFUL INFORMATION - HORIZONTAL “ELLE” FINGER RAILS FOR BASE UNITS

 

   
   

 VISTA FRONTALE ZOCCOLO H 13 PER BASI H 88  
FRONT VIEW   PLINTH H 13 FOR BASE UNITS H 88

 

   
   

 

VISTA DALL’ALTO  
TOP  VIEW   

 

   
   

 

VISTA LATERALE (sezione) ZOCCOLO H 13 PER BASI H 88
SIDE VIEW (CROSS SECTION)   PLINTH H 13 FOR BASE UNITS H 88

 

12
12

12

60
0

1,2

12

18

18

18

18

18
18

VISTA FRONTALE ZOCCOLO H 6 PER BASI H 90  
FRONT VIEW   PLINTH H 6 FOR BASE UNITS H 90

VISTA LATERALE (sezione) ZOCCOLO H 6 PER BASI H 90
SIDE VIEW (CROSS SECTION)   PLINTH H 6 FOR BASE UNITS H 90
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 NOZIONI UTILI - gole “elle” verticali per colonne  
USEFUL INFORMATION - VERTICAL “ELLE” FINGER RAILS FOR COLUMNS

   
   

 VISTA FRONTALE   ZOCCOLO H 13
FRONT VIEW   PLINTH H 13

 

  

   
   

 

VISTA DALL’ALTO  
TOP  VIEW  

 

VISTA FRONTALE   ZOCCOLO H 6
FRONT VIEW   PLINTH H 6

12
12

12

1,2

12

12
12

18

1,2

12

59
6
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MANIGLIE  HANDLES

A RICHIESTA ON REQUESTDI SERIE STANDARD

tablet

Handle K56 matt satin finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 75 to W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Handle in marine ply and front panel in laminate in the following colours:
white (opt.T7447P), porcelain (opt.T7703P), desert (opt.T8914P), 
molara (opt.T9636P), arena (opt.T9637P) 
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K56 finitura satinato opaco
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta da L 75 a L 90           passo 320 mm

Maniglia in multistrato marino e finitura frontale in laminato nei colori:
bianco (opz.T7447P), porcellana (opz.T7703P), desert (opz.T8914P), 
molara (opz.T9636P), arena (opz.T9637P) 
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta L 90           passo 320 mm

Bridge

Maniglia F547 finitura nichel satinato 
anta L 15          passo 64 mm
anta da L 30 a L 90           passo 160 mm
Handle F547 with satin nickel finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 90           centre-to-centre distance 160 mm

Handle K50 chrome finish
door from W 30 to W 45           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 60 to W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K50 finitura cromo  
anta da L 30 a L 45           passo 160 mm
anta da L 60 a L 90           passo 320 mm

Knob 244P chrome finish
only for door W 15 in combination
to the handle K50

Pomo 244P finitura cromo 
solo per anta L 15 in abbinamento
alla maniglia K50

Handle K57 with burnished painted finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 75 to W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K57 finitura verniciato brunito
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta da L 75 a L 90           passo 320 mm

Handle K58 matt black finish
door W 15           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 30 to W 60           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 75 to W 90           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K58 finitura nero opaco
anta L 15           passo 64 mm 
anta da L 30 a L 60           passo 160 mm
anta da L 75 a L 90           passo 320 mm

porcellana 
(opz.T7703P) 
porcelain

arena 
(opz.T9637P) 
arena 

desert 
(opz.T8914P) 
desert

molara
(opz.T9636P) 
molara

Particolare maniglia in multistrato
Detail ply handle

bianco 
(opz.T7447P) 
white
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MANIGLIE  HANDLEStablet Bridge
A RICHIESTA ON REQUEST

Handle K87 lux nikel finish
door from W 15 to W 30           centre-to-centre distance 96 mm
door from W 40 to W 75           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 90 to W 120           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K87 finitura nichel lux
anta da L 15 a L 30          passo 96 mm 
anta da L 40 a L 75          passo 160 mm
anta da L 90 a L 120          passo 320 mm

Maniglia K90 finitura bronzo 
anta da L 15 a L 30           passo 64 mm
anta da L 40 a L 120           passo 160 mm

Handle K85 satin chrome finish
door from W 15 to W 30           centre-to-centre distance 96 mm
door from W 40 to W 75           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 90 to W 120           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K85 finitura cromo satinato
anta da L 15 a L 30           passo 96 mm 
anta da L 40 a L 75           passo 160 mm
anta da L 90 a L 120           passo 320 mm

Handle K92 flint grey finish
door from W 15 to W 30           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 40 to W 75           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 90 to W 120           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K92 finitura grigio selce
anta da L 15 a L 30          passo 64 mm 
anta da L 40 a L 75          passo 160 mm
anta da L 90 a L 120          passo 320 mm

Handle K93 caston iron finish
door from W 15 to W 30           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 40 to W 75           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 90 to W 120           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K93 finitura ghisa
anta da L 15 a L 30          passo 64 mm 
anta da L 40 a L 75          passo 160 mm
anta da L 90 a L 120          passo 320 mm

Handle K94 dark silver finish
door from W 15 to W 30           knob
door from W 40 to W 75           centre-to-centre distance 160 mm
door from W 90 to W 120           centre-to-centre distance 320 mm

Maniglia K94 finitura silver dark
anta da L 15 a L 30           pomo
anta da L 40 a L 75           passo 160 mm
anta da L 90 a L 120           passo 320 mm

Handle K90 bronze finish
door from W 15 to W 30           centre-to-centre distance 64 mm
door from W 40 to W 120           centre-to-centre distance 160 mm
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MANIGLIE  HANDLEStablet Head
DI SERIE STANDARD

A RICHIESTA ON REQUEST

Maniglia 913T finitura titanio
Handle 913T titanium finish

Maniglia 920T finitura titanio
Handle 920T titanium finish

Maniglia 910T finitura titanio
Handle 910T titanium finish

Maniglia 913B finitura brill
Handle 913B brill finish

Maniglia 910B finitura brill
Handle 910B brill finish
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bianco (opz.001)           
schiena e ripiano bianco 
(opz.001)
white (opt.001)
white back panel and shelf
(opt.001)

lavagna (opz.9620)           
schiena e ripiano lavagna 
(opz.9620)
slate grey (opt.9620)
slate grey back panel
and shelf (opt.9620)

strutture carcasses

LUBE GROUP HAS CHOSEN TO EXCLUSIVELY USE MATERIALS WITH 
VERY LOW FORMALDEHYDE EMISSIONS FOR THE COMPONENTS 
MAKING UP THE KITCHEN CARCASSES: THESE ELEMENTS COMPLY 
WITH THE F4 STAR STANDARD ACCORDING TO JIS, CERTIFIED BY THE 
JAPANESE GOVERNMENT - THE MOST STRINGENT WHEN IT COMES 
TO ENVIRONMENTAL PROTECTION.

CREO ECOLOGIC

F4STELLE

mensole in nobilitato P 31-61 SP.3,8 come strutture 
same colours as carcasses melamine coated shelves D 31-61 Th.3,8

visone (opz.948M)  
schiena e ripiano visone 
(opz.948M)
mink (opt.948M)
mink back panel and shelf
(opt.948M)

fango (opz.8860)           
schiena e ripiano fango 
(opz.8860)
mud (opt.8860)
mud back panel and shelf 
(opt.8860)

bianco (opz.001) 
white (opt.001)  

conchiglia  (opz.8910)
  shell (opt.8910) 

visone (opz.948M) 
mink (opt.948M) 

lavagna (opz.9620) 
slate grey (opt.9620)

fango (opz.8860)
mud (opt.8860) 

mensole in melaminico P 31-33,1-61 SP.3,8 
melamine shelves D 31-33,1-61 Th.3,8

rovere arizona (opz.5317)
arizona oak (opt.5317)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante in 
melaminico, vedi pag.14-17
Note: available in all melamine-coated 
door colours, see page 14-17

mensole laccate opache e lucide P 31-33,2-61 SP.3,8 
matt and glossy lacquered shelves D 31-33,2-61 Th.3,8

antracite (opz.9559)
anthracite (opt.9559)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante 
laccate opache e lucide vedi pag.22-23,
Note: available in all matt and glossy lacquer 
door colours, see page 22-23

melaminico bordo in tinta melamine with matching edge

desert soft matt (opz.8914M)
soft matt desert (opt.8914M)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante in 
melaminico tinta unita bordo multistrato, 
vedi pag.18
Note: available in all melamine-coated 
door solid colours with ply edge, see page 18

melaminico tinta unita bordo multistrato solid colour melamine with ply edge

conchiglia (opz.8910)  
schiena e ripiano conchiglia 
(opz.8910)
shell (opt.8910)
shell back panel and shelf
(opt.8910)

Il Gruppo LUBE è stata la prima azienda in Italia 
ad ottenere per le strutture delle sue cucine la 
Certificazione GREENGUARD Gold, che è garanzia 
della bassissima emissione di sostanze chimiche 
inquinanti COV.  
Gruppo Lube was the first company in Italy achieving  
the GREENGUARD Gold Certification for its kitchen 
structures, which is a guarantee of the very low VOC 
polluting chemicals emission.
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zoccoli in pvc H 13 pvc plinths H 13

acciaio (opz.407)
steel (opt.407)

alluminio                
finitura brill 
(opz.412)
aluminium
brill finish (opt.412)

zoccoli in alluminio H 13 alluminium plinths H 13

al ml                cod.092125    
per lm                 code

angolare 
angular 

               cod.0923933    
codealluminio finitura titanio 

ossidato (opz.414)
aluminium titanium 
oxidized finish (opt.414)

zoccoli in alluminio H 13 verniciati a polvere finitura opaca 
aluminum plinth height H 13 powder coated matt finish

al ml                cod.092125    
per lm                 code

angolare 
angular 

               cod.0923933    
code

bianco (opz.001)
white (opt.001)

alluminio finitura bianco 
assoluto (opz.740S)
aluminium absolute 
white finish (opt.740S)

alluminio finitura  
grigio selce (opz.SE)
aluminium flint grey
finish (opt.SE)

alluminio finitura  
silver dark (opz.9507)
aluminium dark silver
finish (opt.9507)

alluminio finitura  
ghisa (opz.9509)
aluminium cast iron
finish (opt.9509)

alluminio satinato 
(opz.405)
satin aluminium
(opt.405)

mensole impiallacciate wood P 31-61 SP.3,8 
wood veneered shelves D 31-61 Th.3,8

rovere grey (opz.5443)
grey oak (opt.5443)

N.B.: disponibili in tutti i colori come ante 
impiallacciate wood, vedi pag.11
Note: available in all wood veneered door 
colours, see page 11
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PENSILI RIBALTA CHIUSURA AMMORTIZZATA
  FLAP DOOR WALL UNITS BLUMOTION CLOSING SYSTEM

P 33

PENSILE CON APERTURA A RIBALTA
Le ante aprendosi verso l’alto consentono di avere un’ ampia visione d’insieme all’interno del mobile. In questo modo è possibile un comodo accesso agli oggetti contenuti al 

suo interno e, dal punto di vista ergonomico, molto vantaggioso. La regolazione della forza di apertura può essere impostata in modo esatto in base al peso del frontale. Grazie 

all’arresto progressivo le ante si fermano in qualsiasi posizione; in questo modo la maniglia è sempre facilmente raggiungibile. La chiusura è ammortizzata di serie.

WALL UNIT WITH FLAP DOOR

The doors that open upwards guarantee ample overall visibility inside the cabinet. In this way, all objects housed inside the cabinet can be comfortably accessed, making the system highly 

advantageous from an ergonomic perspective. The opening force can be adjusted precisely according to the weight of the front. The doors stop in any position thanks to the gradual stopping 

movement; in this way, the handle is always easily accessible. The closing movement is cushioned standard
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PENSILI APERTURA VERTICALE OBLIQUA ED A PACCHETTO
  WALL UNITS VERTICAL OBLIQUE OPENING AND LIFT-UP FOLDING DOORS

P 33

APERTURA VERTICALE OBLIQUA
I pensili con questo tipo di meccanismo necessitano per l’apertura di poco spazio libero sopra il mobile grazie al movimento basculante dell’anta che si apre senza difficoltà 

applicando poca forza anche in presenza di frontali pesanti. Con l’arresto progressivo le ante si fermano in qualsiasi posizione; in questo modo la maniglia è sempre facilmente 

raggiungibile. La chiusura è ammortizzata ed è possiibile regolare la forza di tenuta in base al peso del frontale.

VERTICAL OPENING OBLIQUE

Wall units that mount this type of mechanism require little clearance above the cabinet thanks to the swivelling movement of the door that can be easily opened by applying slight pressure, even 

with heavy fronts.The doors stop in any position thanks to the gradual stopping movement; in this way, the handle is always easily accessible.The closing movement is cushioned and the closing 

force can be adjusted according to the weight of the front door.

PENSILE CON APERTURA ANTE A PACCHETTO
Il meccanismo d’apertura ante a pacchetto è idoneo sia sul pensile H 72 che H 96; la regolazione della forza di apertura può essere impostata in modo esatto in base ai pesi dei 

frontali, la chiusura è ammortizzata e la cerniera centrale clip si contraddistingue per l’innovativa tecnologia che garantisce la sicurezza per le dita.

WALL UNIT WITH LIFT-UP FOLDING DOORS

The lift-up folding door opening mechanism is suitable for wall units with H 72 or H 96; the opening force can be adjusted precisely according to the weight of the fronts, while the closing

movement is cushioned and the central clip-on hinge features innovative technology for safeguarding the fingers.

A

H 60

H 72

18

18

9,6

9,6

53,5

61

46,5

57

B C D

A

H 60

H 72

18

18

9,6

9,6

53,5

61

46,5

57

B C D

SCHEMA MONTAGGIO 
LIMITATORE
LIMITER INSTALLATION 
DIAGRAM

Per evitare l’interferenza dell’anta in fase di apertura con cornici
o mensole, si può richiedere il limitatore dell’angolo di apertura 
cod. 5620005 
In order to avoid that the door interferes with cornices or shelves during 
the opening movement, it is possible to request an opening angle limiter: 
code 5620005 

A

H 72

H 96

16,5

20

54

69

41

53

B C

H 72 H 96

SCHEMA MONTAGGIO 
LIMITATORE
LIMITER INSTALLATION 
DIAGRAM

Per evitare l’interferenza dell’anta in fase di apertura con cornici
o mensole, si può richiedere il limitatore dell’angolo di apertura 
cod. 5620005 € 10
In order to avoid that the door interferes with cornices or shelves during 
the opening movement, it is possible to request an opening angle limiter: 
code 5620005 € 10

A

H 72

H 96

16,5

20

54

69

41

53

B C

H 72 H 96

SCHEMA MONTAGGIO 
LIMITATORE
LIMITER INSTALLATION 
DIAGRAM

Per evitare l’interferenza dell’anta in fase di apertura con cornici
o mensole, si può richiedere il limitatore dell’angolo di apertura 
cod. 5620005 € 10
In order to avoid that the door interferes with cornices or shelves during 
the opening movement, it is possible to request an opening angle limiter: 
code 5620005 € 10

A

H 72

H 96

16,5

20

54

69

41

53

B C

H 72 H 96
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Con lo zoccolo ad altezza ridotta a 6 cm, si 
possono guadagnare centimetri preziosi di 
contenimento, dando alla cucina l’aspetto 
elegante di un living.

Valuable space has been saved by lowering 
the plinth to 6 cm, and so the kitchen begins 
to take on the stylish appearance of a living 
room.

anta
H 84

=
più volume di 
contenimento

80
,7

83
,7

38
,7

19
,2

66

22
2

2

92 90

13
1,

7

19
,2

38
,7

Valuable space has been saved by lowering 
the plinth to 6 cm, and so the kitchen will 
take on a stylish look such as a living room.  

Necktablet
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bianco (opz.001)    
schiena e ripiano bianco 
(opz.001)
white 
white back panel and shelf 

conchiglia (opz.8910)  
schiena e ripiano conchiglia 
(opz.8910)
shell 
shell back panel and shelf

strutture carcasses

lavagna (opz.9620)           
schiena e ripiano lavagna 
(opz.9620)
slate grey
slate grey back panel and shelf

fango (opz.8860)           
schiena e ripiano fango 
(opz.8860)
mud
mud back panel and shelf

zoccoli in alluminio H 6 aluminium plinths H 6

zoccoli in alluminio H 6 verniciati a polvere finitura opaca
aluminum plinths H 6 powder coated matt finish

al ml                cod.092085    
per lm                 code

angolare               
angular 

 cod.0923903         

 code

di serie
standard

visone (opz.948M)  
schiena e ripiano visone 
(opz.948M)
mink
mink back panel and shelf

Neck Neck

alluminio finitura 
brill (opz.412)
aluminium brill finish 
(opt.412)

alluminio finitura titanio 
ossidato (opz.414)
aluminium titanium 
oxidized finish (opt.414)

alluminio finitura  
grigio selce (opz.SE)
aluminium flint grey
finish (opt.SE)

alluminio finitura  
silver dark (opz.9507)
aluminium dark silver
finish (opt.9507)

alluminio finitura  
ghisa (opz.9509)
aluminium cast iron
finish (opt.9509)

alluminio finitura 
bianco assoluto 
(opz.740S)
aluminium absolute 
white finish (opt.740S)

tablet
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 COMPOSIZIONE CON ELEMENTI INCLINATI
COMPOSITION WITH INCLINED ELEMENTS
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Con lo zoccolo ad altezza ridotta a 6 cm, si 
possono guadagnare centimetri preziosi di 
contenimento, dando alla cucina l’aspetto 
elegante di un living.

Valuable space has been saved by lowering 
the plinth to 6 cm, and so the kitchen begins 
to take on the stylish appearance of a living 
room.

anta
H 84

=
più volume di 
contenimento

84

48
24

12

21
6

66

22
2

4

94 90

Bridge
Head

tablet
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Bridge
strutture carcasses

bianco (opz.001)    
schiena e ripiano bianco 
(opz.001)
white 
white back panel and shelf 

conchiglia (opz.8910)  
schiena e ripiano conchiglia 
(opz.8910)
shell 
shell back panel and shelf

lavagna (opz.9620)           
schiena e ripiano lavagna 
(opz.9620)
slate grey
slate grey back panel and shelf

fango (opz.8860)           
schiena e ripiano fango 
(opz.8860)
mud
mud back panel and shelf

zoccoli in alluminio H 6 aluminium plinths H 6

zoccoli in alluminio H 6 verniciati a polvere finitura opaca
aluminum plinths H 6 powder coated matt finish

al ml                cod.092085    
per lm                 code

angolare               
angular 

 cod.0923903         
code

di serie
standard

visone (opz.948M)  
schiena e ripiano visone 
(opz.948M)
mink
mink back panel and shelf

alluminio finitura 
brill (opz.412)
aluminium brill finish 
(opt.412)

alluminio finitura titanio 
ossidato (opz.414)
aluminium titanium 
oxidized finish (opt.414)

alluminio finitura  
grigio selce (opz.SE)
aluminium flint grey
finish (opt.SE)

alluminio finitura  
silver dark (opz.9507)
aluminium dark silver
finish (opt.9507)

alluminio finitura  
ghisa (opz.9509)
aluminium cast iron
finish (opt.9509)

alluminio finitura 
bianco assoluto 
(opz.740S)
aluminium absolute 
white finish (opt.740S)

Head
tablet
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COD.

MENSOLE 
SHELVES  

mensola sp. 3,8 in melaminico come anta:
effetto legno, effetto cemento e tinta unita 
L max cm 275
melamine shelf Th. 3,8 same finish as door:
wood-effect, cement-effect and solid colour
Max. lenght 275 cm

prezzi al ml
prices per lm

P 31,1 091523

P 33,1 091528

P 61,1 091560

mensola sp. 3,8 in nobilitato colori strutture
L max cm 400
laminate shelf Th. 3,8 carcasses colours 
Max. lenght 400 cm

prezzi al ml
prices per lm

P 31 091523

P 61 091560

bianco
(opz.001)
white

conchiglia
(opz.8910)
shell

visone
(opz.948M)
mink

fango
(opz.8860)
mud

lavagna 
(opz.9620)
slate grey

rovere luna
(opz.5316)
moon oak

rovere venere
(opz.5315)
venus oak

rovere arizona
(opz.5317)
arizona oak

frassino sabbia
(opz.2406)
sand ash

rovere dark
(opz.5318)
dark oak

frassino lava
(opz.2408)
lava ash

TABLET

ardesia cemento
(opz.9638)
cement slate grey

frassino pietra
(opz.2407)
stone ash

noce brown
(opz.2371)
brown walnut

desert
(opz.8914N)
desert

bianco cemento
(opz.9639)
cement white

bronzo cemento
(opz.8866)
cement bronze

bianco
(opz.7447N)
white

arena
(opz.9637N)
arena

molara
(opz.9636N)
molara

porcellana
(opz.7703N)
porcelain

COD.

mensola sp. 3,8 in melaminico come anta tinta unita 
con bordo ABS multistrato
L max cm 275
melamine shelf Th. 3,8 melamine with solid colour door
with ABS ply edge
Max. lenght 275 cm

prezzi al ml
prices per lm

P 31,1 091523

P 33,1 091528

P 61,1 091560

desert
(opz.8914P)
desert

arena
(opz.9637P)
arena

porcellana 
(opz.7703P)
porcelain

molara
(opz.9636P)
molara

bianco
(opz.7447P)
white

mensola sp. 3,8 laccata come anta. L max cm 300
N.B.: per i colori vedi pag.22-23
shelf Th. 3,8 lacquered same as door. Max. lenght 300 cm
Note: for colours see page 22-23

LACCATA OPACA prezzi al ml
Matt lacquered prices per lm

P 31,1 091733

P 33,2 0917340

P 61,1 091736

LACCATA LUCIDA prezzi al ml
Glossy lacquered prices per lm

P 31,1 091733

P 33,2 0917340

P 61,1 091736

mensola sp. 3,8 impiallacciata come anta.
L max cm 300
shelf Th. 3,8 veneered same as door. 
Max. lenght 300 cm

prezzi al ml
prices per lm

P 31,1     091723W

P 33,1     0917234W             

P 61,1     091729W

rovere tabià
(opz.5309)
tabià oak

rovere ortisei
(opz.5305)
ortisei oak

trani
(opz.7704)
trani

rosso cardinale
(opz.8123)
cardinal red

rovere naturale
(opz.5442)
natural oak

rovere grey
(opz.5443)
grey oak

rovere moscato
(opz.5444)
muscat oak

rovere nero
(opz.5446)
black oak

rovere fumè
(opz.5445)
smoked oak

rovere bianco
(opz.5441)
white oak
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MOBILE DI FINITURA “SIDE”
“SIDE” FINISHING FURNITURE

vetro satinato 
satin glass

vetro bronzo 
bronze glass

COLORI STRUTTURA IMPIALLACCIATI WOOD
CARCASS COLOURS WOOD VENEERED

vetro fumè 
fumè glass

rovere naturale
(opz.5542)  
natural oak

rovere moscato
(opz.5544)  
muscat oak

rovere grey
(opz.5543) 
grey oak

rovere nero
(opz.5546) 
black oak

rovere fumè
(opz.5545) 
smoked oak

COLORI DIVISORI VETRI
GLASS DIVIDERS COLOURS

COLORI STRUTTURA E COLORI DIVISORI LACCATI OPACHI
CARCASS COLOURS AND MATT LACQUERED DIVIDERS COLOURS

grigio traffico
(opz.9511) 
traffic grey

N.B.: PER I COLORI VEDI CATALOGO FINITURE LACCATE (GRUPPO LUBE)
NOTE: FOR COLOURS SEE LACQUERED FINISHES CATALOGUE (GRUPPO LUBE)
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LIVING
Spazi coordinati per avere un solo ambiente 
per cucinare, ricevere gli amici, pranzare 
e rilassarsi è una soluzione al desiderio di 
vivere la casa più liberamente, secondo stili 
di vita contemporanei, integrando cucina 
e living all’insegna di un nuovo linguaggio 
progettuale.

Coordinated spaces that create a single 
environment in which to cook, receive friends 
and relax is a solution that allows you to 
experience the home more freely.
In line with contemporary lifestyles,this solution 
integrates the kitchen and living area to create 
a new design language 



LIVING KTA-1

STRUTTURA
carcass

272 TABLET

ANTE
doors

Rosso CaRdinale
cardinal red

BianCo 
white

BianCo
white



DESCRIZIONE CODICE
NR. 

ELEMENTI

DESCRIPTION CODE
No. of 

ELEMENTS

 LIVING KTA-1

273TABLET

1	 Pensile	L	90	H	36	P	33	ribalta	tip-on,	fianco	come	anta	 E210091T	
1	 Pensile	L	60	H	36	P	33	ribalta	tip-on,	fianco	come	anta	 E210061T	
2	 Pensile	L	60	H	36	P	33	vasistas	winch,	fianco	come	anta	 G2106600	
1	 Pensile	L	60	H	36	P	33	vasistas	winch	 G2106600	
2	 Base	sospesa	L	90	H	48	P	59,5	cestone	apertura	tip-on,	fianco	come	anta	 E4310900	
1	 Pannello	L	240	H	116	SP.	1,8	melaminico	come	anta	 al	mq			094506	
1	 Pannello	L	120	H	116	SP.	1,8	melaminico	come	anta	 al	mq			094506	
1	 Mensola	L	150	P	31	SP.	3,8	melaminico	come	anta		 	al	ml	 091523	
1	 Mensola	L	60	P	31	SP.	3,8	melaminico	come	anta	 	al	ml	 091523	
1	 Mensola	L	120	P	31	SP.	3,8	melaminico	come	anta		 	al	ml	 091523	
1	 Mensola	L	180	P	61	SP.	3,8	melaminico	come	anta		 	al	ml	 091560	
1	 Top	living	L	60	P	33,1	SP.	1,8	melaminico	come	anta	 	al	ml	 TLE183	
1	 Top	living	L	120	P	33,1	SP.	1,8	melaminico	come	anta	 	al	ml	 TLE183	
1	 Asta	appendipensili	ml	2	 08610501 

1 Wall unit W 90 H 36 D 33 flap door, tip-on opening, side same as door E210091T	
1 Wall unit W 60 H 36 D 33 flap door, tip-on opening, side same as door E210061T	
2	 Wall unit W 60 H 36 D 33 flap door winch opening, side same as door G2106600	
1 Wall unit W 60 H 36 D 33 flap door winch opening G2106600	
2	 Hanging base unit W 90 H 48 D 59,5 1 deep drawer, tip-on opening side same as door E4310900	
1 Back panel W 240 H 116 D 1,8 melamine same as door           per m2			094506	
1 Back panel W 120 H 116 D 1,8 melamine same as door           per m2			094506	
1 Shelf W 150 D 31 TH. 3,8 melamine same as door           per lm	 091523	
1 Shelf W 60 D 31 TH. 3,8 melamine same as door           per lm	 091523	
1 Shelf W 120 D 31 TH. 3,8 melamine same as door           per lm	 091523	
1 Shelf W 180 D 61 TH. 3,8 melamine same as door           per lm	 091560	
1 Melamine worktop W 60 D 33,1 TH. 1,8 same as door  per lm	 TLE183	
1 Melamine worktop W 120 D 33,1 TH. 1,8 same as door  per lm	 TLE183	
1 Wall unit fixing strip lm 2 08610501 



LIVING KTA-2

ANTA
door

STRUTTURA
carcass

VeRde BosCo
forest green

ELEMENTI A GIORNO
open units

BianCo CeMento
cement white

BianCo
white

274 TABLET



 LIVING KTA-2

DESCRIZIONE CODICE
NR. 

ELEMENTI

DESCRIPTION CODE
No. of 

ELEMENTS

2	 Base	living	L	90	H	38	P	50	cestone	apertura	tip-on,	fianco	come	anta	 EBL25900	
2	 Base	living	L	60	H	38	P	50,	cestone	apertura	tip-on	 EBL25600	
2	 Pensile	vetro	L	60	H	60	P	33	telaio	alluminio	apertura	push-pull	 G1062601/2	
2	 Elemento	a	giorno	L	60	H	60	P	31	3	vani	laccati	opaco	 E7701720	
2	 Top	melaminico	L	150	P	50,1	SP.	1,8	colore	come	anta	 al	ml	 TLE185	
2	 Asta	appendipensili	ml	2	 08610501	

2	 Living base unit W 90 H 38 D 50 deep drawer tip-on opening, side same as door EBL25900	
2	 Living base unit W 60 H 38 D 50 deep drawer tip-on opening EBL25600	
2	 Glass wall unit W 60 H 60 D 33 aluminium frame, push-pull opening G1062601/2	
2	 Matt lacquered open unit W 60 H 60 D 31 3 compartments E7701720	
2	 Melamine worktop W 150 D 50,1 TH. 1,8 same colour as door      per lm TLE185	
2	 Wall unit fixing strip mt. 2 08610501	
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LIVING KTA-3

ANTE
doors

fRassino saBBia
sand ash

Giallo ZaffeRano
saffron yellow

ELEMENTI A GIORNO
open units

STRUTTURE
carcasses

PoRCellana
porcelain

Visone
mink
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ConChiGlia
shell



 LIVING KTA-3

DESCRIZIONE CODICE
NR. 

ELEMENTI

DESCRIPTION CODE
No. of 

ELEMENTS

2	 Pensile	L	90	H	36	P	33	ribalta	tip-on,	fianco	come	anta	 E210091T	
1	 Pensile	L	90	H	36	P	33	ribalta	tip-on	 E210091T	
2	 Elemento	a	giorno	L	60	H	60	P	31	3	vani,	laccato	opaco	 E7701720	
4	 Elemento	a	giorno	L	30	H	60	P	31	2	vani,	laccato	opaco	 E7701733	
1	 Elemento	a	giorno	in	melaminico	L	90	H	36	P	31	ripiano	in	vetro	 E7861190	
2	 Base	living	L	90	H	38	P	50	cestone	apertura	tip-on,	fianco	come	anta	 EBL25900	
2	 Base	living	L	90	H	38	P	50	cestone	apertura	tip-on	 	 EBL25900	
2	 Top	melaminico	L	180	P	50,1	SP.	1,8	colore	come	anta	 al	ml	 TLE185	
3	 Asta	appendipensili	ml	2	 08610501 

2	 Wall unit W 90 H 36 D 33 tip-on opening, side same as door E210091T	
1 Wall unit W 90 H 36 D 33 tip-on opening E210091T	
2	 Matt lacquered open unit W 60 H 60 D 31 3 compartments E7701720	
4 Matt lacquered open unit W 30 H 60 D 31 2 compartments E7701733	
1 Metal open unit W 90 H 36 D 31 with glass shelf E7861190	
2	 Living base unit W 90 H 38 D 50 deep drawer tip-on opening, side same as door EBL25900	
2 Living base unit W 90 H 38 D 50 deep drawer tip-on opening   EBL25900	
2	 Melamine worktop W 180 D 50,1 TH. 1,8 same colour as door per lm	 TLE185	
3 Wall unit fixing strip lm 2 08610501 
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LIVING KTA-4

ANTA
door

ELEMENTI A GIORNO
open units

STRUTTURA
carcass

PolVeRe luCido
glossy dust
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aRdesia
slate grey

ConChiGlia
shell



 LIVING KTA-4

DESCRIZIONE CODICE
NR. 

ELEMENTI

DESCRIPTION CODE
No. of 

ELEMENTS

1	 Base	living	sospesa	L	90	H	48	P	50,	1	cestone	apertura	tip-on	 EBL85900	
1	 Base	living	sospesa	L	90	H	48	P	50,	1	cestone	apertura	tip-on,	fianco	come	anta	EBL85900	
1	 Base	living	sospesa	L	60	H	48	P	50,	1	cestone	apertura	tip-on,	fianco	come	anta	EBL85600	
1	 Libreria	“TOTEM”	L	12	H	130,	nero	 0890800N	
2	 Libreria	“TOTEM”	L	12	H	180,	nero	 0890801N	
4	 Modulo	1	per	“TOTEM”	L	37,4	H	30,6	P	25	 0890810D/S	
1	 Modulo	2	per	“TOTEM”	L	44	H	38,6	P	25	 0890811D/S	
5	 Vaschette	TRAYS	per	“TOTEM”	L	52	H	8,4	P	25	in	melaminico	 0890816	
1	 Top	living	L	240	P	50,2	SP.	1,9	laccato	come	anta	 	al	ml	 TLC195										

1 Hanging living base unit W 90 H 48 D 50, 1 deep drawer tip-on opening EBL85900	
1 Hanging living base unit W 90 H 48 D 50, 1 deep drawer tip-on opening, 

 side same as door EBL85900	
1 Hanging living base unit W 60 H 48 D 50, 1 deep drawer tip-on opening, 

 side same as door EBL85600	
1 “TOTEM” bookcase W 12 H 130, black colours 0890800N	
2	 “TOTEM” bookcase W 12 H 180, black colours 0890801N	
4	 Module 1 for “TOTEM” bookcase W 37,4 H 30,6 D 25 0890810D/S	
1 Module 2 for “TOTEM” bookcase W 44 H 38,6 D 25     0890811D/S	
5	 Melamine TRAYS for “TOTEM” bookcase W 52 H 8,4 D 25      0890816	
1 Living worktop W 240 D 50,2 TH. 1,9 lacquered same as door per lm	 TLC195										
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LIVING KTA-5

ANTA
door

aZZuRRo nuBe
cloud blue

ELEMENTI A GIORNO
open units

STRUTTURA
carcassBianCo assoluto 

oPaCo
matt absolute white BianCo

white
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 LIVING KTA-5

DESCRIZIONE CODICE
NR. 

ELEMENTI

DESCRIPTION CODE
No. of 

ELEMENTS

2	 Pensile	L	45	H	132	P	33	anta	vetro	alluminio,	apertura	push-pull,	ripiani	vetro,
fianco	come	anta	 G1027451/2	

1	 Pensile	L	45	H	132	P	33	anta	vetro	alluminio	apertura	push-pull,	ripiani	vetro	 G1027451/2	
6	 Profilo	led	glass-8	ITALPEK	per	ripiano	vetro	L	45	 08616263	
1	 Alimentatore	50W	per	luce	glass-8	ITALPEK	 08616192A	
1	 Schienale	“WEAVE”	L	120	H	36	laccato	come	anta	con	mensole	laccate	opache	  E83536120	
1	 Schienale	“WEAVE”	L	120	H	72	laccato	come	anta	con	mensole	laccate	opache	  E83572120	
1	 Base	living	sospesa	L	120	H	48	P	50,	1	cestone,	fianchi	come	anta	 EBL86200	
1	 Pannello	L	120	H	85,8	SP.	1,8	impiallacciato	come	anta	 	al	mq		094530	
2	 Mensole	L	120	P	31	SP.	3,8	impiallacciato	come	anta	 	al	ml	 091733										
1	 Asta	appendipensili	ml	2	 08610501 

2	 Wall unit W 45 H 132 D 33 aluminium framed glass door, push-pull opening, 

glass shelves, side same as door G1027451/2	
1 Wall unit W 45 H 132 D 33 aluminium framed glass door, push-pull opening, 

glass shelves G1027451/2	
6 ITALPEK glass-8 led profile for shelf W 45 08616263	
1 ITALPEK power supply 50w for glass-8 light 08616192A	
1 “WEAVE” back panel W 120 H 36 lacquered as door, matt lacquered shelves E83536120	
1 “WEAVE” back panel W 120 H 72 lacquered as door, matt lacquered shelves E83572120	
1 Hanging living base unit W 120 H 48 D 50, 1 deep drawer sides same as door EBL86200	
1 Veneered back panel W 120 H 85,8 TH.1,8 same colour as door   per m2	094530	
2	 Veneered shelves W 120 D 31 TH.3,8 same colour as door       per lm	 091733										
1 Wall unit fixing strip lm 2 08610501 
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COMPOSIZIONE BASSA L 255 (con gola L 260)
 LOW COMPOSITION W 255 (with finger rail W 260)

COMPOSIZIONE BASSA L 300 (con gola L 305)
 LOW COMPOSITION W 300 (with finger rail W 305)
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Colonna 60 frigo-freezer 230 classe A+
60 cm column fridge-freezer 230 class “A+” 
Base 60 2 cassetti e cestone
60 cm base unit with 2 drawers and deep drawer
Base 60 forno statico nero con ventilazione tangenziale 
di raffreddamento
static oven with orbital cooling ventilation 60 base unit 
Piano cottura 60 4 gas inox con valvola di sicurezza  
60 cm stainless steel hob with 4 gas burners with safety valve
Base 60
60 cm base unit
Sottolavello 60
60 cm sink unit
Lavello ad incasso 86 x 50 1 vasca inox prelucidato
86x50 cm built-in sink with 1 stainless steel bowl
Pensile 60 H 72
60 cm wall unit H 72
Cappa 60 aspirante estraibile H 63 2 motori
60 cm hood slide-out ducting H 63 2 motors
Pensile 60 H 72
60 cm wall unit H 72
Scolapiatti 60 H 72
60 cm plate rack H 72
Top 240 P 61 in laminato H 4
240 cm laminate worktop D 61 H 4
Asta appendipensili ml 4
4 lm wall unit fixing strip

(Elettrodomestici Beko)
(Beko appliances)

COMPONENTI
COMPONENTS

Colonna 60 frigo-freezer 230 classe A+
60 cm column fridge-freezer 230 class “A+” 
Base 45 2 cassetti e cestone
45 cm base unit with 2 drawers and deep drawer
Base 60 forno statico nero con ventilazione tangenziale 
di raffreddamento
static oven with orbital cooling ventilation 60 base unit 
Piano cottura 60 4 gas inox con valvola di sicurezza 
60 cm stainless steel hob with 4 gas burners with safety valve
Sottolavello 90
90 cm sink unit 
Lavello ad incasso 86 x 50 1 vasca inox prelucidato
86x50 cm built-in sink with 1 stainless steel bowl
Pensile 45 H 72 
45 cm wall unit H 72
Cappa 60 aspirante estraibile H 63 2 motori
60 cm hood slide-out ducting H 63 2 motors
Scolapiatti 90 H 72
90 cm plate rack H 72
Top 195 P 61 in laminato H 4
195 cm laminate worktop D 61 H 4
Asta appendipensili ml 2
2 lm wall unit fixing strip

(Elettrodomestici Beko)
(Beko appliances)

COMPONENTI
COMPONENTS

COMPOSIZIONE BASSA L 255 (con gola L 260)
 LOW COMPOSITION W 255 (with finger rail W 260)

COMPOSIZIONE BASSA L 300 (con gola L 305)
 LOW COMPOSITION W 300 (with finger rail W 305)

VERSIONI
VERSIONS

VERSIONI
VERSIONS

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

MELAMINICO

MELAMINICO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

LACCATO

LACCATO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

IMPIALLACCIATO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

IMPIALLACCIATO
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 COMPOSIZIONE ALTA L 300 (con gola L 305)
 HIGH COMPOSITION W 300 (with finger rail W 305)

 COMPOSIZIONE BASSA L 360 (con gola L 365)
 LOW COMPOSITION W 360 (with finger rail W 365)
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Colonna 60 frigo-freezer 230 classe A+
60 cm column fridge-freezer 230 class “A+”
Colonna 60 con cestone, forno statico nero 
con ventilazione tangenziale di raffreddamento 
60 column with deep drawer configuered for static oven with orbital cooling ventilation
Base 90 2 cassetti + cestone predisposto P.C.
90 cm base unit with 2 drawers + deep drawer configured for hob
Piano cottura 60 4 gas inox con valvola di sicurezza
60 cm stainless steel hob with 4 gas burners with safety valve
Base 60
60 cm base unit
Sottolavello 90
90 cm sink unit
Lavello ad incasso 86 x 50 1 vasca inox prelucidato
86x50 cm built-in sink with 1 stainless steel bowl
Pensile 60 H 72
60 cm wall unit H 72
Cappa 90 sempione acciaio inox satinato + vetro
90 cm sempione hood brushed stainless steel + glass
Pensile 60 H 72
60 cm wall unit H 72
Scolapiatti 90 H 72
90 cm plate rack H 72
Top 240 P 61 in laminato H 4
240 cm laminate worktop D 61 H 4
Top 60 P 61 in laminato H 4
60 cm laminate worktop D 61 H 4
Asta appendipensili ml 4
4 lm wall unit fixing strip

(Elettrodomestici Beko)
(Beko appliances)

COMPONENTI
COMPONENTS

Colonna 60 frigo-freezer 230 classe A+
60 cm column fridge-freezer 230 class “A+” 
Base 60 2 cassetti e cestone
60 cm base unit with 2 drawers and deep drawer
Base 60 forno statico nero con ventilazione tangenziale 
di raffreddamento
static oven with orbital cooling ventilation 60 base unit
Piano cottura 60 4 gas inox con valvola di sicurezza 
60 cm stainless steel hob with 4 gas burners with safety valve
Base 60
60 cm base unit
Sottolavello 60
60 cm sink unit 
Lavello ad incasso 86 x 50 1 vasca inox prelucidato
86x50 cm built-in sink with 1 stainless steel bowl
Pensile 60 H 72
60 cm wall unit H 72
Cappa 60 aspirante estraibile H 63 2 motori
60 cm hood slide-out ducting H 63 2 motors
Pensile 60 H 96
60 cm wall unit H 96
Scolapiatti 60 H 96
60 cm plate rack H 96
Top 240 P 61 in laminato H 4
240 cm laminate worktop D 61 H 4
Mensola 120 P 31 sp. 3,8
120 cm shelf D 31 sp. 3,8
Asta appendipensili ml 4
4 lm wall unit fixing strip

(Elettrodomestici Beko)
(Beko appliances)

COMPONENTI
COMPONENTS

COMPOSIZIONE ALTA L 300 (con gola L 305)
 HIGH COMPOSITION W 300 (with finger rail W 305)

COMPOSIZIONE BASSA L 360 (con gola L 365)
 LOW COMPOSITION W 360 (with finger rail W 365)

VERSIONI
VERSIONS

VERSIONI
VERSIONS

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

MELAMINICO

MELAMINICO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

LACCATO

LACCATO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

IMPIALLACCIATO

BRIDGE 

HEAD 

NECK 

IMPIALLACCIATO


	1_41_TABLET
	42_47_TABLET NECK
	48_TABLET NECK
	49_50_TABLET NECK
	51_TABLET NECK
	52_63_TABLET NECK
	64_79_TABLET NECK
	80_TABLET NECK
	81_82_TABLET NECK
	83_TABLET NECK
	84_TABLET NECK
	85_109_TABLET NECK
	110_113_TABLET NECK
	114_126_TABLET NECK
	127_TABLET NECK
	128_TABLET NECK
	129_140_TABLET NECK
	141_TABLET NECK
	142_161_TABLET BRIDGE-HEAD
	162_177_TABLET BRIDGE-HEAD
	178_TABLET BRIDGE-HEAD
	179_180_TABLET BRIDGE-HEAD
	181_TABLET BRIDGE-HEAD
	182_207_TABLET BRIDGE-HEAD
	208_211_TABLET BRIDGE-HEAD
	212_223_TABLET BRIDGE-HEAD
	224_235_TABLET BRIDGE-HEAD
	236_237_TABLET NECK
	238_239_TABLET BRIDGE-HEAD
	240_TABLET NECK
	241_TABLET NECK
	242_243_TABLET NECK
	244_245_TABLET BRIDGE-HEAD
	246_TABLET BRIDGE-HEAD
	247_TABLET
	248_TABLET NECK
	249_TABLET
	250_251_TABLET NECK
	252_255_TABLET NECK
	256_TABLET
	257_TABLET NECK
	258_264_TABLET NECK
	265_271_TABLET BRIDGE-HEAD
	272_281_TABLET
	282_285_TABLET



